



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 4 DO EDITAL Nº 73/2021 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA ARTICULADA INTEGRADA – MODALIDADE PRESENCIAL

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PS 73/2021

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
23. Resultado dos recursos contra a análise de documentos do requerimento de matrícula, dos documentos de comprovação da condição de cotistas e da entrevista para os candidatos inscritos para as vagas de ação afirmativa – autodeclarados pretos e pardos	31/01/2022	www.ifes.edu.br
24. Homologação da matrícula	31/01/2022	www.ifes.edu.br

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO PS 73/2021

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
23. Resultado dos recursos contra a análise de documentos do requerimento de matrícula, dos documentos de comprovação da condição de cotistas e da entrevista para os candidatos inscritos para as vagas de ação afirmativa – autodeclarados pretos e pardos	03/02/2022	www.ifes.edu.br
24. Homologação da matrícula	03/02/2022	www.ifes.edu.br